

Пушкин в радиоэфире

Продолжается библиотечно-радийный проект «Североморцы читают вслух», посвященный 220-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Знаменательную дату весь просвещенный мир будет отмечать уже 6 июня.



У микрофона корреспондент «Североморских вестей» Наталья Столярова.

Освежить в памяти земляков одно из самых известных произведений Александра Сергеевича Пушкина – роман в стихах «Евгений Онегин» – и призван совместный проект радио «Север-FM» и Централизованной библиотечной системы ЗАТО Североморск.

Каждый вторник и четверг в 13.00 (повтор в 17.30) в эфире радио североморцы читают вслух строки романа.

На сегодняшний день в проекте уже «прозвучали» 24 жителя нашего ЗАТО, среди них депутаты, старшеклассники, предприниматели, военнослужащие, просто североморцы, неравнодушные к творчеству великого русского поэта. Старт проекту дал первый заместитель главы ЗАТО Североморск Эдуард Миронов.

Каждому чтецу достается по 5 строф, в эфире это около 2-4 минут в зависимости от темпа чтения. Участники проекта на сегодня преодолели «Письмо Татьяны», так что еще большая часть произведения впереди, а значит, и вы сможете стать участником, подробности можно узнать по телефону: 4-05-50.

Наталья СТОЛЯРОВА.
Фото Анастасии ЛАГИНОЙ.